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ASSEMBLÉE NATIONALE
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budget : services extérieurs
Question écrite n° 9980

Texte de la question

M. Yves Durand fait part à M. le ministre délégué au budget et à la réforme budgétaire de la vive émotion
ressentie dans la région Nord - Pas-de-Calais après l'annonce des suppressions d'emplois dans les différentes
administrations dont il a la charge. Déjà, depuis de nombreuses années, cette région souffre d'un sous-effectif
chronique de fonctionnaires d'Etat dans tous les secteurs, au détriment d'un service public de qualité et de
proximité. Avant que ce mécontentement ne se transforme en conflit majeur au sein des services de son
ministère, il lui demande de tout mettre en oeuvre pour que de réelles négociations puissent s'ouvrir avec les
représentants des personnels concernés par ces suppressions d'emplois.

Texte de la réponse

Les suppressions d'emplois au ministère de l'économie, des finances et de l'industrie correspondent à la volonté
gouvernementale de maîtrise des finances publiques et, comme dans toute grande organisation opérant des
traitements de masse, aux efforts continus réalisés au sein du ministère en matière d'automatisation,
d'informatisation, d'adaptation et de simplification des procédures et de formation des agents. Portées à la
connaissance des organisations syndicales lors de comités techniques paritaires ministériels du 7 octobre 2002
et du 24 juin 2003, les conséquences de ces suppressions sur l'implantation des emplois dans les services
déconcentrés ont été présentées aux représentants des personnels, dans le cadre des comités techniques
paritaires directionnels et locaux. L'ensemble des départements ont été concernés par cette démarche. Ces
suppressions ne remettent pas en cause l'exercice des missions du ministère de l'économie, des finances et de
l'industrie, très attaché au contraire à maintenir un service de proximité de qualité et performant, par l'adaptation
de son organisation et la mise en oeuvre de nouvelles formules de relation avec le public.
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